

Он разбудил любовь к науке

С 1954 по 1971 годы комбинат возглавлял Александр Адольфович Бурба. А общий стаж его работы на комбинате - 30 лет. До руководства комбинатом был старшим инженером исследовательского отдела, начальником отдела лаборатории КИПиА, технологом, начальником химцеха, начальником ПТО. Грамотный специалист, умелый организатор, глубокий аналитик, тяготеющий к науке, имел 18 научных работ и три авторских свидетельства на изобретения. Его научные идеи помогали решать комбинату производственные проблемы. Это он вызвал у многих ведущих специалистов МСК интерес к научным исследованиям, поискам.

Член областного и городского советов народных депутатов. За большой вклад в развитие города и комбината А.А.Бурба награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской революции, «Знак Почета». Был делегатом XXIII съезда КПСС. В годы Бурбы были введены в рабочий строй цехи сернокислотный и переработки пылей.

В 1959 году из отходящих газов металлургических печей впервые промышленным способом были извлечены редкие металлы и минералы: таллий, висмут, кремний, олово и другие. К нам, в Медногорск, приезжали представители родственных предприятий изучать опыт сернокислотного производства. Многих впечатляла производственная эстетика.

С 1971 года А.А.Бурба - ректор Оренбургского политехнического института, профессор, кандидат технических наук. Являлся персональным пенсионером республиканского значения.

5 октября 1984 года А.А.Бурба ушел из жизни. По его последнему желанию похоронен в Медногорске, к которому всегда чувствовал большую привязанность.



Александр Адольфович Бурба